ApTuUkKyn:
Ky30B: Bce
oA BbiNycCKa: 2012
O6bemMm aABurarens: Bce
Tun KININ: Bce

—— — —

ol Y
00 .

el N

——

EEEEEE
N i<

oV
SRS

3
4
4
4
a M 2
KA M8B. ... it innenenenennnns 4
K 2
2
4
]
1

_I_Im
0S¢
SSOR

a 3aknagHada MS8...........
MNbKa 3aknaaHaa M10.....

-
~
=
A
Q)

HWTEWH I'IpaBbIVI ............
HIWWTEUH NEBbLIN......covuu...

EEEEEEEEEEEEEEE
P YR L

T = === O 00N U WN—
- m_thHo. = = § ® ®m ®§ = =
- \ —
=
-

el 70
~ PYs

Yronok neBbin

R.6001.009 3awunTta 3aaHero 6amnepa d42 yronkm

[[anka 3aknaaHasa M8

BTynka

bont M6x35
Lllanba 6
lllanba 6 np.

.....
-------

KpOHLUTENH NpaBbin

- "_,.-" _‘Fi :
\‘ Bont M8x30

lllanba 8 np.

Yronok npasbin

LLinunbka 3aknaaHaa M10

[[anka M10
Lllanba 10

LLlan6a 10 np.

KpOHLUTEUH NeBbly

[[anka M10
lLlanba 10
LWanéa 10 np.

1. YCTAHOBUTb KPOHWTEWHbLI HA WUTATHbIE OTBEPCTUA B 3aAAlHEN 4YAaCTU AHMLWA aBTOMOOMAA Npu NMOMOLWLM WINUNEK
3aknaaHblx M10, raek M10, 6onTtoB M6Xx35 n BTYNnOoK (puc. 1).

2. YCTA@HOBUTb YIroJjiIKNn Ha KpoHWTeWHbl npu noMmowmn 6ontoB M8x30, raek M8, 6ontoB M6X35 u BTYNOK (puc. 2). OTperynmpoBa

[MONOXEHUE YIOJIKOB.

3. 3aTHYTb Bce pe3bboBble coeaguHeHUs. He ncnonb3oBaTb NHEBMO-UHCTpYMeHT (M10-50HmM, M8-30HM, M6-10HM).



Puc.1




	R_6001_009_21_NL
	R_6001_009_21_NL(2)

